KpocraGy.ianum co 3paBcTBeHa ycTaHoBa - Mapt 2016

- MOj TEPMHUH -

/Jlaim BO MOCNEREATa TONEHA CTE CE jaBAIIE [la 3aKaxkeTe mperiey npeky ycayrara MOJ TEPMUH, a He cre 61i1e Bo MOXKHOCT fia JOjACTE Ha 3aKaXXaHWOT mperyien? * 3apaBcTBEHa yCTaHOBA

31paBCTBEHA yCTaHOBA
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Hcnuranunu 78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Jlann Bo mocnepuara 1€ 3HaM/
romuma cre ce jaune  HeMa 0AroBop % cnopea3y | 9% 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0.0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0%
fla 3aKaKETE Nperien Wcnuranuiy 1417 9 18 1 6 11 9 29 4 4 17 3 3 4 9 36 11 5 28 0
npeky yciayrata MOJ Ja
TEPMUH, a ne cte % cnopen 3y | 16,7% | 150% | 60,0% | 50% | 150% | 18,3% | 45.0% | 58,0% | 8.0% | 20,0% | 283% | 15.0% | 50% |20,0% | 10,0% | 90.0% | 22,0% | 12.5% | 56.,0% | 0,0%
OuJie BO MOXKHOCT fia
HojeTe Ha Wcnuranumu | 6987 51 12 19 34 49 11 21 46 16 43 17 57 16 81 4 39 35 2 30
2 He
SAKAKAHUOT HPErICA - % criopea 3Y | 82.4% 185,0% | 40,0% | 95,0% | 85,0% | 81,7% | 55.0% | 42,0% | 92,0% | 80,0% | 71,7% | 85.0% | 95.0% | 80,0% | 90,0% | 10,0% | 78,0% | 87.5% | 44,0% [100,0%
Wcnurannun | 8482 60 30 20 40 60 20 50 50 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30
BKYIIHO
% cropen 3Y | 100,0% [100,0%]100,0%|100,0% [100,0%| 100,0%| 100,0% | 100,0%| 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0%| 100,0% | 100,0% [ 100,0%| 100,0% | 100,0% [ 100,0%
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/lann BO MOCTERHAT g gyan / Wcnuranuuu 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
OMMHA CTC CC JABMIC  Hewma onroBop 9, ciopen3y | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 00% | 0,0% | 80% | 0,0% | 00% | 0.0% | 0,0%
a 3aKa>KeTeC l'[pCI‘J'IC)I
npeky yciyrata MOJ Ja HcnuraHuuu 23 1 9 6 7 0 7 5 1 1 8
TEPMUH, a ue cre % criopeg 3Y | 57.5% | 10,0% | 18,0% | 6,7% [ 11,7% | 0,0% |[233% [ 10,0% | 50% | 2,5% |26,7% | 7.1%
Oune Bo MOXCHOCT A2 Mcnurasmmy 17 9 41 84 53 30 | 23 41 19 39 2 39
nojaeTe Ha He
aKaXAHKOT Mperen? % cropen 3y | 425% | 90.0% | 82,0% | 93.3% | 88,3% |100,0%| 76.7% | 82,0% | 95,0% | 97.5% | 73,3% | 92.9%
- Wcnuranuuu 40 10 50 90 60 30 30 50 20 40 30 )
% copes 3Y | 100,0%  [100,0%100,0%]100,0%100,0% [ 100,0% | 100,0%] 100,0%| 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0%
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Jlanu Bo mocnefHaTa  He 3HaM / Hcnuranunm 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
TOMMHA CTe ce JaBulle  Hema OArOBOP o, cropen 3y | 0.0% 1,5% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | ;7% | 00%
/14 3aKaXkKeTe nperinen
npeky ycayrara MOJ 1 UcnuraHunu 43 45 5 74 1 51 53 202 0 23 16 15 32
a
TEPMUH, a ne cte % copen 3Y | 11,1% [ 34.6% | 63% |411% | 7% |138% | 151% | 594% | 00% | 12,1% | 114% | 51% | 213%
OuJie BO MOKHOCT aa
ojneTe Ha Hcnurannnu 345 83 75 106 | 139 | 319 | 297 | 138 60 167 | 124 | 275 | 118
3aKaXaHUOT Nperiaey? % cropen 3Y | 889% | 63.8% | 93.8% | 58.9% | 99.3% | 86,2% | 84,9% | 40,6% [100,0%| 87.9% | 88,6% | 94.2% | 78.7%
- Hcnurannnu 388 130 80 180 | 140 | 370 | 350 | 340 60 190 | 140 | 292 | 150
% criopes 3Y | 100,0% |100,0%|100,0%100,0%[100,0%|100,0%[100,0%[100,0%[100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0%
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Hcnuranunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
ﬂaﬂﬂ BO 1nocjeaHaTa He snam / A
romuna cre ce japmre  HEMA OATOBOD o cponen 3yl 0,0% 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 1.3% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0%
/1a 3aKaXkeTe nperiuen
npexy yeayrara MOJ a HcnuraHuuu 17 3 1 5 7 2 0 2 0 10 1 1 4 5 1 0 0
TEPMMH, a He CTe 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, o, o, o) o) o, o, o,
% criopen 3Y | 85.0% | 10,0% | 50% | 50,0% | 35,0% | 20,0% | 0,0% | 5.6% | 00% | 6,7% | 3.3% | 50% | 200% | 16,7% | 2.2% | 00% | 0,0%
Onse BO MOXHOCT aa
nojaeTe Ha HcnuraHuuu 3 27 19 5 13 8 36 34 16 138 29 19 16 25 45 22 16
saKkaxxanuot npersien? He
% criopes 3Y | 15.0% | 90,0% | 95.0% | 50,0% | 65.0% | 80.0% [100,0%| 94.4% [100,0%| 92,0% | 96.7% | 95.0% | 80,0% | 83.3% | 97.8% [100,0%100,0%
Hcnurannnu 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 46 2 16
BKYITHO
% cropes 3Y | 100,0% |100,0%]100,0%100,0%[100,0%[100,0%|100,0%[100,0%[100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0%
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[Jlami Bo HoCnepHaTa  He gyay / Hcnuranunu 0 4 0 0 2 0 0 8 4 0 0 0 2 3 0 0 0 0 2 0
FOMMHA CTC CC JABMIC  Hewma onroBop 9, ciopen 3y | 00% | 40% | 0,0% | 00% | 1.8% | 00% | 0,0% | 160% | 1.7% | 00% | 00% | 0,0% | 1.4% | 7.5% | 00% | 0.0% | 0,0% | 0,0% | 1,9% | 1,1% | 00%
a 3aKa>KeTeC HpCFJIC]I
HpeKyycnyraTaMOJ Ja Wcnuranunu 12 22 8 5 12 0 8 6 21 5 13 2 18 6 3 1 2 7 19 8 1
TEPMUH, a ue cre % criopes 3Y | 20,0% | 22,0% | 16,0% | 16,7% | 10,9% | 0,0% | 20,0% | 12,0% | 9.1% | 7.1% | 5.9% | 10,0% | 12,9% | 15,0% | 6,0% | 33% | 33% |233% [ 11,9% | 44% | 2,0%
ggﬁlzzgr;)xnom 2 | T — 48 74 £ 25 9% 30 2 36 | 205 | 65 | 207 | 18 | 120 | 31 47 29 58 23 | 138 | 170 | 49
e
aKAXAHHOT Mperen? % copen 3y | 80,0% | 74.0% | 84,0% | 83.3% | 87.3% |100,0%| 80,0% | 72,0% | 89,1% | 92.9% | 94,1% | 90,0% | 85.7% | 77,5% | 94,0% | 96.7% | 96,7% | 76,7% | 86,3% | 94,4% | 98,0%
— Ucnuranuuu 60 100 | 50 30 | 110 | 30 40 50 | 230 | 70 | 220 | 20 | 140 | 40 50 30 60 30 | 160 | 180 | s0
% cropen 3y | 100,0%  [100,0%]100,0%|100,0% [ 100,0%| 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0%| 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0%
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Jlani BO NOCEHATA o yay / Wcnuranuuy 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 16 0
TOMIHA CTC CC JABMIC  Hewma onroBop 9 copen3y | 2,5% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 25% | 00% | 0.0% | 1.5% | 533% | 0,0%
1a 3aKaXxeTe Mperien
npeky yeayrata MOJ Ja HcnuraHuuu 19 16 6 4 10 1 14 7 2 8 23 7 48 3 32 9 25 2 1
TEPMUH, a e cre % criope 3Y | 11.9% | 10,0% | 37.5% | 40,0% [100,0%| 3.8% | 46,7% | 26,9% | 11,1% [ 11,4% | 14,4% | 8.8% | 24,0% | 7.5% | 18,8% [ 22,5% [ 192% | 6,7% | 2.,5%
Eg;‘;:g:;’“"” e i McnuTanuuu 137 144 | 10 6 0 25 16 19 16 62 | 137 | 73| 152 | 36 | 138 | 31 | 103 12 39
e
3AKAXAHHOT TPErTen? % criopen 3Y | 85.6% [ 90.0% | 62.5% | 60,0% | 0,0% |962% | 53.3% | 73.1% | 88.9% | 88.6% | 85.6% | 91.3% | 76,0% | 90.0% | 81.2% | 77.5% | 79.2% | 40,0% | 97.5%
I Wenuranumu 160 160 | 16 10 10 26 30 26 18 70 | 160 | 80 | 200 | 40 | 170 | 40 | 130 | 30 40
% criope 3Y | 100,0%  [100,0%|100,09%|100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,09% | 100,0% 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0%| 100,0% | 100,0% | 100,0%
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[Jlami Bo HOCH@FHaTa He 3Ham / Hcnuranunu 0 0 0 0 8 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 6 0 0
;Ziiii;i;?ﬁ:ﬁ; Hema 0AroBop 9% criopea3y | 00% | 00% | 0,0% | 00% | 57% | 2.5% | 00% | 00% | 33% | 00% | 00% | 0.0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |100% | 0.0% | 0,0%
npeky ycnyrata MOJ Jla HcnuraHunu 1 4 5 6 22 7 8 2 6 15 4 0 3 0 3 11 4 3
TEPMUH, a e cre % cnopes 3Y | 10,0% | 20,0% | 16,7% | 23.1% | 15.7% | 17.5% | 40.0% | 10,0% | 10,0% | 50,0% [ 13,3% | 0.0% [ 11,5% | 0.0% | 6.0% | 183% | 133% [ 15,0%
6
n(‘fjj;:g:;’mom A2 i Tt — 9 16 25 20 | 110 | 32 12 18 52 15 26 50 23 10 47 43 26 17
e
3aKAKAHHOT peren? % ciope 3Y | 90,0% | 80,0% | 833% | 76.9% | 78,6% | 80,0% | 60,0% | 90,0% | 86.7% | 50,0% | 86,7% [100,0%| 88,5% [100,0%| 94,0% | 71,7% | 86,7% | 85,0%
— Wcnuranuny 10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 26 10 50 60 30 20
% criopez 3Y | 100,0% [100,0%]100,0% [ 100,0%|100,0%100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0%| 100,0% 100,0% | 100,0%| 100,0% [ 100,0%| 100,0%| 100,0% | 100,0%| 100,0%
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Jla| BE ce CIy9mio fa fojAeTe Ha mperie) 3akaxan npeky ycayrara MOJ TEPMUH, a gokTopoT He GWI IPUCYTEH BO aMGyIaHTaTa B HEKOj IPETXOFHO He BE W3BECTHI 32 Toa? * 3paBCTBEHA YCTaHOBA

31paBCTBEHa yCTaHOBA
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/lanu BU ce CIIyquIo ja H / Ucnuranuyu 85 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1ojaeTe Ha MperJes ¢ sHaM
€Ma OAr0BOP 9% cmo eL[Sy U7 U7 U7 U7 U7 L,U70 ,U70 L,U70 L,U70 L,U70 L,U70 ,U70 ,U70 ,U70 ,U70 ,U70 ,U70 ,U 70 ,U 70 ,U7
haRaxaH IpeKy H % criop 1,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0%
yciyrata MOJ
TEPMUH. a o HcnuraHuuu 1135 9 6 0 1 0 2 37 3 6 1 0 3 0 12 22 9 0 13 4
OKTOPOT He G % cnopen 3Y 13,4% 15,0% | 20,0% | 0,0% | 2,5% | 0,0% [ 10,0% [ 74,0% | 6,0% | 30,0% | 1,7% | 0,0% [ 5,0% | 0,0% [ 13,3% | 55,0% | 18,0% | 0,0% | 26,0% | 13,3%
NIPUCYTEH BO
AMGyMaHTaTa H HHKO] Wcnwrannum | 7262 51 24 20 39 60 18 13 47 14 59 20 57 20 78 18 41 40 37 26
[PETXOJIHO He Be He
H3BECTIUT 32 T0a” % cnopen 3Y 85,6% 85,0% | 80,0% [100,0%| 97,5% [100,0%| 90,0% | 26,0% | 94,0% | 70,0% | 98,3% |100,0%| 95,0% [100,0%| 86,7% | 45,0% | 82,0% |100,0%| 74,0% | 86,7%
Ucnutanunu 8482 60 30 20 40 60 20 50 50 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30
BKYITHO
% cmopen 3Y | 100,0% §100,0%|100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0% | 100,0 % | 100,0 % | 100,0% | 100,0%| 100,0 %
=
= o
< w < % 5 = a Q = o
= g = @) = = T o m| g S| &
= > 3 2 S < < T S o
= 5 £ 5 = 3 = 2 |22 5 &
[ 3) o 5 < ¥ X > &=
= 3 = M ) @) = MO o A i)
@ 4 = = © < M ozl = = E
= = &) = o = M e ©) =
= [ ™
= %) 0 > = = 0 = = = 0
™ > o ) %) | 2 2 >
- = e ) > o % R 2| 9 > )
& 2 = 2} o - & < 0 -
— — — 2 —
[[a‘m/l BI CC CITYIUIIO /13 He 3Ham / Ucnutanunu 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
ojfieTe Ha perJes
3aKaXKaH MpeKy Hema 0roBop oy cponenzy | 0,0% 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 80% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
yciyrata MOJ
TEPMUH, a a HcnuraHunu 13 0 3 4 8 0 3 0 1 10 7
ROKTOpOT He Gt % criopea 3Y | 32.5% | 0,0% | 6,0% | 44% [133% | 0,0% | 00% | 6,0% | 00% | 25% |333% | 16,7%
MPUCYTEH BO
aMOylaHTaTa U HAKOj HcnuraHuuu 27 10 47 86 52 30 30 43 20 39 20 35
MIPETXOHO He Be He
ABeCTIL 33 T0a? % criopea 3V | 67.5% |100,0%| 94,0% | 95.6% | 86,7% [100,0%|100,0%]| 86,0% [100,0%| 97.5% | 66,7% | 83.3%
UcnutaHunu 40 10 50 90 60 30 30 50 20 40 30 42
BKYITHO
% cmopen 3Y | 100,0% [100,0%|100,0% |100,0% |100,0% |100,0% |100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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[da] 2l e [da] RO [da] [da] [da] [da] [da] [da] Q [da] [Sa 7 [da]
Aama Bu ce cnymaopa Hcnuranuum 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0
NOJIeTE Ha Iperen
3aKaXaH MpeKy Hema 0AroBop o, copen3y | 0,0% 00% | 0,0% | 00% | 00% | 00% | 0,0% | 00% | 00% | 00% | 0,0% | 1.4% | 0.0%
yciyrata MOJ
TEPMUH, a I Hcnuranunu 61 31 11 56 5 63 32 164 4 25 4 35 6
ALOKTOPOT He Ol % criopeg 3Y | 15.7% | 23.8% | 13.8% | 31,1% | 3,6% [ 17.0% | 9.1% | 482% | 6,7% [ 132% | 29% | 12,0% | 4,0%
IIPUCYTEH BO
aMOy/aHTaTa U HUKO] Ucnuranunu 327 99 69 124 135 307 318 176 56 165 136 253 144
NPETXOJHO HE BE He
3ECCTIL 32 T0A? % ciopen 3Y | 843% | 762% | 86,3% | 68.9% | 96.4% | 83.0% | 90.9% | 51,8% | 93.3% | 86.8% | 97,1% | 86,6% | 96.0%
Wcnuranung 388 130 80 180 | 140 | 370 | 350 | 340 60 190 | 140 | 292 | 150
BKYITHO
% copen 3Y | 100.0%  [100,0%100,0%]100,0% [ 100,0% [ 100,0%| 100,0%| 100,0% [ 100,0%| 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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Aanu i ce caymaoga Ucnurauuip 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
NOJETE HaA IpErIeN
3aKaXaH TPEKy Hema 0AroBop o, ciopen3y | 0.0% 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 00% | 00% | 00% | 00% | 13% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0%
ycinyrata MOJ
TEPMMUH, a Ia Ucnutanuyu 16 0 0 2 1 0 1 0 13 1 0 2 0 5 0 0
FOKTOPOT He Gun % copen 3Y | 80,0% | 00% | 00% [20,0%| 50% | 00% | 00% | 28% | 00% | 87% | 3.3% | 0,0% | 10,0% | 00% | 109% | 0,0% | 0,0%
TPUCYTEH BO
amOyaHTaTa U HUKO] UcnuraHuuu 4 30 20 8 19 10 36 35 16 135 29 20 18 30 41 22 16
TPETXOJHO He Be He
; ) o % cniopes 3Y | 20,0%  |100,0%]100,0%| 80,0% | 95.0% [100.0%100,0%| 97.2% [100,0%| 90.0% | 96.7% [100,0%| 90.0% [100,0%| 89,1% [100,0%|100,0%
U3BECTHUN 32 TOA? P
WcnuTasunm 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 46 22 16
BKYITHO
% cnopes 3Y | 100,0% |100,0%]100,0%100.0%100.0%100.0%100,0%100,0%100,0%|100,0%[100,0% [ 100,0%|100,0%|100,0% | 100,0% [ 100,0% [ 100,0%
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Jlamu BU ce CITy IO ia He sram / UcnuTanuiu 0 4 0 0 0 1 7 3 0 0 0 4 4 0 0 0 0 4 2 0
NO]I€TE Ha Iperies
3aKaxKaH MpeKy Hema 0AroBop oy cnonensy | 0,0% 40% | 00% | 00% | 1.8% | 00% | 2,5% | 140% | 1.3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 2.9% | 10,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 25% | 1,1% | 00%
ycmyrata MOJ
TEPMUH. a o Hcnurasumm 3 13 9 2 19 2 3 5 23 8 22 4 20 5 6 1 4 7 12 20 13
AOKTOPOT He Gun % cnope 3Y | 5.0% 13,0% | 18,0% | 6,7% | 173% | 6,7% | 7.5% | 10,0% | 10,0% | 11,4% | 10,0% | 20,0% | 14,3% | 12,5% | 12,0% | 33% | 6,7% | 233% | 7.5% | 11,1% | 26,0%
NPUCYTEH BO
amOynaHTaTa ¥ HAKO] Hcnurasum 57 83 41 28 89 28 36 38 204 62 198 16 116 31 44 29 56 23 144 | 158 37
IIPETXOHO He Be He
3BCCTILL 32 T0a? % criopes 3Y | 95.0% | 83.0% | 82.0% | 93.3% | 80.9% | 93.3% | 90.0% | 76.0% | 88.7% | 88.6% | 90.0% | 80.0% | 82.9% | 77.5% | 88,0% | 96,7% | 93.3% | 76,7% | 90,0% | 87.8% | 74,0%
Wcnurannny 60 100 50 30 110 30 40 50 230 70 220 20 140 40 50 30 60 30 160 | 180 50
BKYITHO
% criopes 3Y | 100,0% |100,0%100,0%[100,0%[100,0%[100,0%[100,0%[100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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Jlanu Bu ce cayumiio aa He 3Ham / Hcnuranunu 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 2 18 0
nojaere Ha npersnes;  Hema oarosop % criopea3Y | 2.5% 0,0% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 29% | 00% | 00% | 00% | 50% | 00% | 00% | 1.5% | 60.0% | 0.0%
3aKaXkaH MpeKy Jla HcnuraHuuu 17 21 0 1 2 8 3 7 0 3 23 19 12 1 6 5 0 0 6
ycnyrata MOJ % criopeg 3Y | 10,6% | 13.1% | 0,0% | 10,0% | 20.0% | 30.8% | 10.0% | 26.9% | 0.0% | 43% | 14.4% | 23.8% | 6.0% | 25% | 3.5% [125% | 0.0% | 0.0% [ 15,0%
TEPMUH, a He Hcnurannny 139 139 16 9 8 18 27 19 18 65 137 61 188 37 164 35 128 12 34
[OKTOPOT He Gu1 % ciopea 3Y | 86,9% | 86,9% [100,0%| 90,0% | 80,0% | 69,2% | 90,0% | 73,1% |100,0%| 92,9% | 85,6% | 76,3% | 94,0% | 92,5% | 96,5% | 87,5% | 98,5% | 40,0% | 85,0%
FTETI Hcnurannny 160 160 16 10 10 26 30 26 18 70 160 80 200 40 170 40 130 30 40
% cropea 3Y | 100,0% 1100,0%]100,0%[100,0%] 100,0%]100,0% [ 100.0% | 100.0%] 100,0%| 100.0% [ 100,0%] 100,0%] 100,0% [ 100.0% | 100.0%] 100,0%| 100.0% [ 100,0%] 100,0%
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Aamu u ce cryumnopa - Henurannuu 0 0 0 0 6 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 6 0 0
N0jJieTe Ha IIpEreN
3aKaXaH IPEKy HeMa 0AroBop o, ciopen3y | 0,0% 0,0% | 00% | 00% | 43% | 50% | 00% | 00% | 33% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 100% | 00% | 00%
cnyrata MOJ
%El}’]MI/IH, a I HcnuraHuuu 0 0 3 10 7 6 2 0 2 12 2 10 4 0 10 14 3 0
6 b cnopen 3Y | 0,0% 0,0% | 10,0% | 38,5% | 50% | 15,0% | 10,0% | 00% | 3.3% | 40,0% | 6,7% |20.0% | 15,4% | 0,0% |20,0% | 23.3% | 10,0% | 0,0%
IPUCYTCH BO
aMOy/IaHTATA U HUKO] Wcnuranunu 10 20 27 16 127 32 18 20 56 18 28 40 2 10 40 40 27 20
He
HpeTXOJJHO He BE
3BCCTIL 38 T0A? % cnopen 3Y | 100,0% [100,0%] 90,0% | 61,5% | 90,7% | 80,0% | 90,0% |100,0%| 93,3% | 60,0% | 93,3% | 80,0% | 84.6% |100,0%| 80,0% | 66,7% | 90,0% |100,0%
Wcnuranunu
10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 26 10 50 60 30 20
BKYITHO
% cnopen 3Y | 100,0%  [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0%[100,0%| 100,0%| 100,0% [ 100,0%| 100,0% ] 100,0% | 100,0% [ 100,0%| 100,0%] 100,0% [ 100,0% [ 100,0%| 100,0%
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/Jlamm ce HO9MTyBa 3aKaXXaHOTO BpeMe 3a mperief, npeky ycayrara MOJ TEPMUH op crpaea Ha gokTopure? * 3qpaBCTBEHa yCTaHOBA

31paBCTBEHA yCTAHOBA
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He smam / Ucnuranuyu 102 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Jlann ce nounrysa  Hema oarosop % cnopen3y | 12% | 0.0% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
3aKKAHOTO BPEME 32 Wcnuranuiy 5714 47 24 18 39 59 14 10 36 13 59 20 47 19 7 12 ) 30 38 25
[peries Npexy Ja
yciyratra MOJ % cnopen 3Y 67,4% 783% | 80,0% | 90,0% | 97.5% | 98,3% | 70,0% | 20,0% | 72,0% | 65,0% | 98,3% [100,0%| 78,3% | 95.,0% | 78,9% | 30,0% | 84,0% | 75,0% | 76,0% | 83.3%
TEPMMWH on crpana
Ha JoKTOpUTE? HUcnutaHunu 2666 13 6 2 1 1 6 40 14 7 1 0 13 1 19 28 8 10 12 5
He
% cropen 3Y | 31.4% [21,7% [ 20,0% | 10,0% | 2,5% | 1,7% | 30,0% | 80,0% | 28,0% | 350% | 1,7% | 0,0% | 21,7% | 5,0% | 21,1% | 70,0% | 16,0% | 25,0% | 24,0% | 16,7%
HcnuraHunu 8482 60 30 20 40 60 20 50 50 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%|100,0%100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0%| 100,0%| 100,0%| 100,0%
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Jlany ce mo4nTyBa He 3nam / Hcnuranunu 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
3aKaXKaHOTO Bpeme 3a Hema oarosop % cnopes 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 80% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Tperjes npexky Jla HcnuraHunu 28 10 32 79 46 24 30 32 20 32 19 29
ycinyrata MOJ % cnopeg, 3Y 70,0% |100,0%]| 64,0% | 87,8% | 76,7% | 80,0% [100,0%| 64,0% |100,0%| 80,0% | 63,3% | 69,0%
TEPMMWH on crpana UcnuTanunu 12 0 18 11 14 6 0 14 0 8 11 13
Ha foKTOpuTe? % cnopeg, 3Y 30,0% 0,0% | 36,0% | 12,2% | 23,3% | 20,0% | 0,0% | 28,0% | 0,0% | 20,0% | 36,7% | 31,0%
BKYIIHO Ucnutanunu 40 10 50 90 60 30 30 50 20 40 30 42
% cnopen 3Y | 100,0% 1100,0%]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%] 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0 %
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4a] 2l e 4a] RO 4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] Q [4a] [Sa 7 [4a]
/Jlany ce Mo4nTyBa He 3nam / Wcnuranunu 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0- 0 4 0
3aKaxaHOTO BpeMe 32 Hema ozrosop % cropes 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% 6% 0,0% [ 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 1,4% | 0,0%
TPETIIE] IPEKY Jla Ucnuranunu 287 102 64 105 127 195 249 125 54 138 121 238 143
yciayrara MOJ % cnopepn 3y 74,0% 78,5% | 80,0% | 58,3% | 90,7% | 52,7% | 71,1% | 36,8% | 90,0% | 72,6% | 86,4% | 81,5% | 95,3%
TEPMM H on ctpana Wcnuranuuu 101 28 16 75 13 175 99 215 6 52 19 50 7
Ha JjokTOpuTe? He % cnopepn 3Y 26,0% 21,5% | 20,0% | 41,7% | 93% | 47,3% | 28,3% | 63,2% | 10,0% | 27,4% | 13,6% | 17,1% | 4,7%
BKYITHO Ucnuranuuu 388 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 292 150
% crope 3Y | 100,0% {100,0%{100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0 % | 100,0 % | 100,0 %
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Jlanu ce mounTyBa He 3nam / Ucnutanunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3aKaXaHOTO Bpeme 3a Hema ozroBop % cnopes 3Y 0% 0% 0% 0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%
H % 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0% | 0,0%
nperies npexy Ucnuranunu 4 28 12 10 20 8 36 32 16 136 29 20 18 28 30 22 16
yciyrara MOJ Aa % criopep 3Y | 20,0% [ 93,3% [ 60,0% [100,0%(100,0%| 80,0% |100,0%| 88,9% |100,0%| 90,7% | 96,7% |100,0%| 90,0% | 93.3% | 65,2% [100,0%100,0%
TEPMU/H op crpana Hcnuranunm 16 2 8 0 0 2 0 4 0 14 1 0 2 2 16 0 0
H
Ha jJoKTOpHTE? € % criopen 3Y | 80.0% 6,7% | 40,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 00% | 11,1% | 0,0% | 93% | 3.3% | 0,0% [ 10,0% [ 6,7% | 34.8% | 0,0% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuranunu 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 46 22 16
% criopes 3Y | 100.0% {100.0%{100.0%{100.0%{100,0%{100,0%|100,0%100.0%]100.0%100.0%] 100,0 %] 100.0 %] 100,0 %] 100.0 % 100.0%| 100.0% | 100.0 %
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/Jlany ce mounTyBa He 3nam / Ucnuranuuu 2 4 0 0 2 0 0 10 4 0 0 0 4 4 0 0 0 0 6 2 0
3aKaXaHOTO BpeMe 32 Hema ozroBop % cropes 3Y 3,3% 40% [ 00% [ 00% | 1.8% [ 0,0% | 0,0% [20,0% | 1,7% | 0,0% [ 0,0% [ 0,0% | 29% [ 10,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 3.8% | 1.1% | 0,0%
nperjeq npexky Ja Ucnuranunu 27 49 16 12 67 19 27 25 127 40 120 10 67 27 32 22 27 18 87 68 27
yciyrata MOJ % cnopep 3Y | 450% | 49,0% | 32,0% | 40,0% | 60,9% | 63,3% [ 67,5% | 50,0% | 55,2% | 57,1% | 54,5% | 50,0% | 47,9% | 67,5% | 64,0% | 73,3% | 45,0% | 60,0% | 54,4% | 37,8% | 54,0%
TEPMU/H op cTpana He UcnuraHunu 31 47 34 18 41 11 13 15 99 30 100 10 69 9 18 8 33 12 67 110 23
Ha fokTOpuTe? % cnopen 3Y | 51,7% | 47,0% | 68,0% | 60,0% | 37,3% | 36,7% | 32,5% | 30,0% | 43,0% | 42,9% | 45,5% | 50,0% | 49,3% | 22,5% | 36,0% | 26,7% | 55,0% | 40,0% | 41,9% | 61,1% | 46,0%
BKYIIHO Ucnuranunu 60 100 50 30 110 30 40 50 230 70 220 20 140 40 50 30 60 30 160 180 50
% ciopea 3V ] 100.0% [100.0%]100.0%]100.0%]100,0%[100.0%]100.0%] 100.0%]100,0%100.0%] 100.0%] 100,0%100,0%] 100.0%] 100,0%] 100,0%[100.0%] 100.0%] 100,0%] 100,0%[ 100.0%
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/Jlany ce ovnTyBa He 3nam / WcnuraHuuu 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 8 0 4 0 0 2 18 0
3aKaXaHOTO BpeMe 32 Hema ozroBop % cropep 3Y 2.5% 0,0% [ 0,0% [ 00% [ 0,0% [ 0,0% | 0,0% [ 0,0% [ 0,0% | 29% [ 0,0% [ 10,0% [ 0,0% [ 10,0% [ 0,0% | 0,0% | 1.5% | 60,0% | 0,0%
Nperyey npexky Jla UcnuraHunu 107 120 14 2 4 10 22 16 12 37 117 54 112 26 106 18 126 12 30
yciayrata MOJ % cnopea 3Y | 669% | 75,0% | 87,5% | 20,0% | 40,0% | 38,5% | 73.3% | 61,5% | 66,7% | 52,9% | 73,1% | 67.5% | 56,0% | 65,0% | 62,4% | 45,0% | 96,9% | 40,0% | 75,0%
TEPMUH op crpana He UcnuraHunu 49 40 2 8 6 16 8 10 6 31 43 18 88 10 64 22 2 0 10
Ha jokTopuTe? % cnopea 3Y | 30,6% [ 25,0% [ 12,5% | 80,0% [ 60,0% | 61,5% [ 26,7% | 38,5% | 33.3% | 44,3% | 26,9% | 22,5% | 44,0% | 25,0% | 37,6% | 55.,0% | 1.5% | 0.0% | 25,0%
BKYITHO UcnuraHunu 160 160 16 10 10 26 30 26 18 70 160 80 200 40 170 40 130 30 40
% cnopex 3Y | 100.0% [100,0%{100,0%{100.0%{100,0% [100.0% {100.0% {100.0% {100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0 % | 100.0 % | 100.0 % | 100.0 % | 100.0 % | 100.0 %
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Jlanu ce MOunTyBa He snam / UcnuraHunu 0 0 0 0 6 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 6 0 0
3aKaxaHOTO BpeMe 32 Hema ozrosop % cropes 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 43% | 50% | 0,0% [ 0,0% | 3,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 10,0% [ 0,0% | 0,0%
nperie npexy la Wcnuranuny 8 8 11 6 100 | 20 6 20 46 22 14 32 26 8 35 40 16 20
yciayrara MOJ % cnopeg, 3Y 80,0% 40,0% | 36,7% | 23,1% | 71,4% | 50,0% | 30,0% |100,0%| 76,7% | 73,3% | 46,7% | 64,0% |100,0%| 80,0% | 70,0% | 66,7% | 53,3% |100,0%
TEPMM H on ctpana He Wcnuranuuu 2 12 19 20 34 18 14 0 12 8 16 18 0 2 15 14 14 0
Ha JjokTOpuTe? % cnopeg, 3Y 20,0% 60,0% | 63,3% | 76,9% | 24,3% | 45,0% | 70,0% | 0,0% | 20,0% | 26,7% | 53,3% | 36,0% | 0,0% | 20,0% | 30,0% | 23,3% | 46,7% | 0,0%
BKYITHO Hcnuranunu 10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 26 10 50 60 30 20
% crope 3Y | 100,0% [100,0%100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0 % | 100,0 % | 100,0 % | 100,0 % | 100,0 % | 100,0 % | 100,0 % | 100,0 %
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Ucnutanuuu 66 7 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 3
He 3nam /
Hema ozroBop % cnopes 3Y 2,5% 53,8% | 0,0% | 0,0% |100,0%|100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 14,3% [100,0%| 7,7% [100,0%| 5,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 60,0%
HcnuraHunu 1193 0 0 2 0 0 2 6 12 2 0 4 0 0 0 2 2 10 0
Mo nonoBuHa
qac % cnopen 3Y 44,7% 0,0% | 0,0% [100,0%| 0,0% | 0,0% [ 33,3% | 15,0% | 85,7% | 28,6% | 0,0% | 30,8% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 25,0% [20,0% | 83,3% [ 0,0%
TTomery HUcnuranunu 861 6 0 0 0 0 2 10 2 4 0 8 0 2 10 6 6 2 2
Koy Bu fougeme MOJIOBHHA Yac
nperaegoT? W eien ac % cnopea 3Y | 323% |462% | 00% [ 00% [ 00% | 0,0% [ 33,3% [250% | 14,3% | 57,1% | 0,0% | 61,5% [ 0,0% | 10,5% | 35,7% | 75,0% | 60,0% | 16,7% | 40,0%
, WcnuraHuuu 386 0 2 0 0 0 2 14 0 0 0 0 0 10 14 0 2 0 0
ITomery enen
M JIBa 1aca % cnopen 3Y 14,5% 0,0% |[333% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 33,3% | 35,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 52,6% [ 50,0% [ 0,0% [20,0% [ 0,0% | 0,0%
HcnuraHuuu 160 0 4 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 6 4 0 0 0 0
Hap nBa waca
% crnopep 3Y 6,0% 0,0% | 66,7% [ 00% [ 0,0% [ 00% | 0,0% [250% | 00% [ 00% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% |[31,6% |14,3% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuranuuu 2666 13 6 2 1 1 6 40 14 7 1 13 1 19 28 8 10 12 5
BKYITHO
% cnopen 3Y | 100,0% §100,0%(100,0% |100,0% |100,0% |100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0% | 100,0%| 100,0%
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He 3nam / Ucnutanunu 0 0 1 0 0 0 0 1 3
Hema ozrosop % cnopes 3Y 0,0% 0,0% [ 91% [ 00% [ 00% [ 0,0% | 00% | 9.1% |[23,1%
Ilo monoBuHa MUcnuTaHULM 0 8 0 4 0 6 4 4 4
gac % cnopep 3Y 0,0% 444% | 0,0% | 28,6% | 0,0% | 42,9% | 50,0% | 36,4% | 30,8%
Konky Bu jonnene TTomery Wcnuranunu 0 8 10 6 6 8 4 2 4
nperaenor? nosoBuHa Yac % cropey 3Y 0,0% 444% | 90,9% | 42,9% |100,0%| 57,1% | 50,0% | 18,2% | 30,8%
TTomefy een  McnuraHuuu 4 2 0 4 0 0 0 0 0
W [[Ba yaca % cnopen 3y | 33.3% 11,1% [ 0,0% |[28,6% | 0,0% [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0%
Hap nsa vaca UcnuraHuuu 8 0 0 0 0 0 0 4 2
% cnopep 3Y | 66,7% 0,0% [ 00% [ 00% [ 00% [ 0,0% | 0,0% |364% |154%
BKYITHO Ucnuranunu 12 18 11 14 6 14 8 11 13
% crnopea 3Y | 100,0% [100,0%100,0%{100,0%{100,0% |100,0% {100,0% |100,0% | 100,0%

UCTpaXxyBaHe
,MOJ TEPMUH*



< 2| =0 = & < < e g < < < B < s 2 S =
Sg | E5|Efg|25|fg| 5|25 | g || 252y EE| 2
=z 9 £ 0| 2 z2| 22| 28 z B z E ZR| x| E5| 25| EE
55 | EE| 55| EE|ES8| 5| GE|E5| 5|5 22 2828
@ & RO || a5 | a4 RH | aE | & RC [ @s|a B | @B
He 3nam / Wcnuranunu 1 0 0 5 0 1 1 4 0 0- 1 2 0
Hema oxrosop % cnopep 3y 1,0% 0,0% | 0,0% | 6,7% | 00% | 6% | 1.0% | 1.9% | 0,0% | 0,0% | 53% | 40% | 0.0%
[lo monoBuHa  WcnutaHUuU 52 0 12 6 7 62 16 49 4 18 14 34 7
qac % cnopea 3Y | 51,5% 0,0% | 750% | 8,0% | 53.8% | 354% | 16,2% | 22,.8% | 66,7% | 34,6% | 73,7% | 68,0% |100,0%
Konky Bu fonmeme TMomety Ucnuranunu 34 4 4 16 4 60 18 76 0 30 4 14 0
npernegoT? nonosuHa yac % crnopea 3Y | 33.7% | 143% | 25,0% | 21.3% | 30,8% | 34,3% | 182% | 353% | 0,0% | 57,7% | 21,1% | 28,0% | 0.0%
ITomefy enen  Mcnuranuuu 10 20 0 34 0 38 26 62 2 4 0 0 0
1 JiBa yaca % cnopep 3Y 9,9% 714% | 00% [453% | 0,0% |[21,7% | 26,3% | 28,8% | 33.3% | 7,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Hay nsa vaca UcnuraHuuu 4 4 0 14 2 14 38 24 0 0 0 0 0
% cnopep 3Y 4,0% 143% | 0,0% | 18,7% | 154% | 8,0% | 384% | 112% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0.0%
BKYIIHO HUcnutaHunu 101 28 16 75 13 175 99 215 6 52 19 50 7
% criopea 3Y | 100.0% {100.0%]100.,0%{100,0%100,0%100,0%100.0%]100.0 %] 100,0%] 100,0 %] 100.0%| 100.0%| 100.0%
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He 3nam / Ucnutanunu 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Hema ozrosop % cnopes 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ilo nonoBuHa MUcnuTaHuIM 0 0 4 2 0 6 0 0 0 10
4ac % crnopep 3Y 0,0% 0,0% | 50,0% [100,0%| 0,0% | 42,9% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 62,5%
Konky Bu jonnene TTomery UcnuraHuuu 6 2 4 0 0 4 0 0 2 2
npernegoT? nonosuHa yac % crnopen 3Y | 37.5% [100,0%| 50,0% | 0,0% | 0,0% | 28,6% | 0,0% | 0,0% |100,0%| 12,5%
TTomery een  Mcnuranuuu 8 0 0 0 0 2 0 2 0 2
M JiBa yaca % criopea 3Y | 50.0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 143% | 0,0% |100,0%| 0,0% | 12,5%
Hap nsa uaca WcnuraHuuu 2 0 0 0 4 2 0 0 0 2
% cnopen 3y | 12,5% 0,0% | 0,0% | 0,0% |100,0%| 14,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 12,5%
BKYITHO Ucnutanuyu 16 2 8 2 4 14 1 2 2 16
% cropes 3Y | 100.0% {100.0%{100.0%{100.0%{100,0%{100,0%[100,0%100.0%100.0% 100.0 %
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He 3nam / Ucnuranuuu 1 3 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 5 1 0 0 0 0 3 0 1
Hema oarosop % cnopeg 3Y 3.2% 64% | 0,0% | 0,0% | 24% | 91% | 7,7% | 0,0% | 1,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 72% | 11,1% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 45% | 0,0% | 43%
Jlo monoBuHa MUcnuraHunm 18 12 10 11 27 4 6 9 62 14 46 6 50 8 12 8 21 0 18 50 6
vac % cniopeg, 3Y 58,1% 255% 129,4% | 61,1% | 65.9% | 36,4% | 46,2% | 60,0% | 62,6% | 46,7% | 46,0% | 60,0% | 72,5% | 88,9% | 66,7% |100,0%| 63,6% | 0,0% | 26,9% | 45,5% | 26,1%
Konky Bu fonneme ITomery WcnuraHunu 12 18 10 7 11 6 2 4 32 14 36 2 12 0 4 0 12 12 32 38 10
nperiaenoT? nojioBuHA Yac % cropeg 3Y 38,7% 38,3% | 29,4% | 38,9% | 26,8% | 54,5% | 15,4% | 26,7% | 32,3% | 46,7% | 36,0% | 20,0% | 17,4% | 0,0% | 22,2% | 0,0% | 36,4% |100,0%| 47,8% | 34,5% | 43.5%
ITomery efed  Ucnuranunm 0 14 14 0 2 0 2 2 4 2 12 2 2 0 2 0 0 0 12 22 6
U JIBa 4yaca % cnopepn 3Y 0,0% 298% | 412% | 00% | 49% | 0,0% | 154% | 133% | 4,0% | 6,7% | 12,0% | 20,0% | 2,9% | 0,0% | 11,1% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 17,9% | 20,0% | 26,1%
Hax nsa 1aca Ucnutanunu 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
an % cniopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 154% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 6,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 3,0% | 0,0% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuranuuu 31 47 34 18 41 11 13 15 99 30 100 10 69 9 18 8 33 12 67 110 23
% cnopea 3Y B 100.0% [100,0%{100,0%{100,0%{100,0%{100.0%{100.0%{100.0% {100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0 % | 100.0 % | 100.0 % | 100.0 % | 100.0 % | 100.0 % | 100.0 %
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He 3nam / Ucnuranuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 2 0 0 0 2 0
Hema oarosop % cnopeg 3Y 2,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 23% | 222% | 23% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |100,0%| 0,0%
Jlo monoBuHa UcnuTaHunm 26 28 2 4 6 10 2 6 6 19 22 14 72 8 43 12 0 6
yac % cnopeg, 3Y 53,1% 70,0% 1100,0%| 50,0% |100,0%| 62,5% | 25,0% | 60,0% |100,0%| 61,3% | 51,2% | 77,8% | 81,8% | 80,0% | 67,2% | 54,5% | 0,0% | 60,0%
Konky Bu fonnerre [Tomery Hcnuranunu 16 12 0 4 0 6 6 4 0 12 20 0 14 2 15 10 0 4
1pernefoT? nonosuHa yac % crnopep 3Y 32,7% 30,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 37,5% | 75,0% | 40,0% | 0,0% | 38,7% | 46,5% | 0,0% | 15,9% | 20,0% | 23,4% | 45,5% | 0,0% | 40,0%
[Tomery efien  Ucnuranuuu 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0
M JIBa Yyaca % cnopeg, 3Y 122% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 6,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Han nsa waca Ucnutanunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
ke % cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 3,1% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYIIHO HcnuraHunu 49 40 2 8 6 16 8 10 6 31 43 18 88 10 64 22 2 10
% cnopexn 3Y | 100,0% ]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%]100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0 %] 100,0 % 100,0 %
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He 3nam / HcnuraHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hema oarosop % cmopeg 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Jlo nonoBuHa MUcnuraHunm 2 12 15 6 24 7 8 12 4 16 6 0 9 10 3
vac % cmopen 3Y | 100,0% [100,0%| 78,9% | 30,0% | 70,6% | 38,9% | 57,1% [100,0%| 50,0% [100,0%| 33,3% | 0,0% | 60,0% | 71,4% | 21,4%
Konky Bu fonnene ITomery UcnuraHuuu 0 0 4 14 8 7 6 0 2 0 12 2 6 2 7
nperienoT? nonoBuHa 4yac % crnopez 3Y 0,0% 0,0% | 21,1% | 70,0% | 23,5% | 38,9% | 42,.9% | 0,0% | 25,0% [ 0,0% [ 66,7% [100,0%| 40,0% | 14,3% | 50,0%
ITomerfy efeH  Ucnuranunm 0 0 0 0 2 4 0 0 2 0 0 0 0 2 4
M JIBa Jaca % cnopep, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 59% [|222% | 0,0% | 0,0% | 250% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 14,3% | 28,6%
WcnuraHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H .
AABLIACA o cnopen3y | 0.0% | 00% | 00% | 00% | 0.0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 00% | 0.0% | 0,0% | 0,0% | 0.0% | 0,0% | 0,0%
HcnuraHunu 2 12 19 20 34 18 14 12 8 16 18 2 15 14 14
BKYIIH
YIHO % cnopen 3Y | 100,0% 1100,0%]100,0%]100,0%]100,0%] 100,0%] 100,0%] 100,0%] 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0 %
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Ucnuranuyu 90 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
He 3nam /
Hema ozroBop % cnopes 3Y 1,1% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
/Jlanu cTe 3aJJOBOJIHA
op ycryrata MOJ Ucnuranunu 6022 47 23 18 39 51 9 10 37 11 50 18 60 15 66 9 42 18 21 27
TEPMUWH a
HejsuHOTO " A % cnopen 3Y 71,0% 783% | 76,7% | 90,0% | 97,5% | 85,0% | 45,0% | 20,0% | 74,0% | 55,0% | 83,3% | 90,0% |100,0%| 75,0% | 73,3% | 22,5% | 84,0% | 45,0% | 42,0% | 90,0%
(yHKIHOHUparbe? UcnuTaHunu 2370 13 7 2 1 9 11 40 13 9 10 2 0 5 24 31 8 22 29 3
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% cnopea 3Y | 279% §21,7% [ 23,3% [ 10,0% | 2,5% | 15,0% | 55,0% | 80,0% | 26,0% | 45,0% | 16,7% | 10,0% | 0,0% | 25,0% | 26,7% | 77,5% | 16,0% | 55,0% | 58,0% | 10,0%
WcnuraHunu 8482 60 30 20 40 60 20 50 50 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30
BKYITHO
% cnopen 3Y | 100,0% §100,0% (100,0% [100,0% [100,0% [100,0% (100,0% [100,0% [100,0% [100,0% |100,0% |100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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] He 3nam / Hcnuranunm 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
/Jlanu cTe 3aJOBOJIHI
on yemyrata MOJ Hema oarosop % cnopep 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 80% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
TEPMUH u Jla Ucnutanunu 28 10 36 90 47 30 25 34 20 34 21 31
HEi3EHOTO % cnopeg, 3Y 70,0% [100,0%| 72,0% [100,0%| 78,3% |100,0%| 83,3% | 68,0% |100,0%]| 85,0% | 70,0% | 73.8%
qJJHK HOHUDAMmE? He HcnuraHunu 12 0 14 0 13 0 5 12 0 6 9 11
Y p ’ % cnopeg, 3Y 30,0% 0,0% | 28,0% | 0,0% [21,7% | 0,0% | 16,7% | 24,0% | 0,0% | 15,0% | 30,0% | 26,2%
BKYIIHO Ucnutanunu 40 10 50 90 60 30 30 50 20 40 30 42
% cnopen 3Y | 100,0% 1100,0%]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%] 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0 %
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Jlanu cre saoBonHH He 3nam / WcnuraHunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0
o yeayrata MOJ Hema oxrosop % cnopep 3y 0,0% 0,0% [ 00% [ 00% [ 00% [ 00% | 00% [ 0,0% [ 0,0% [ 00% [ 00% | 1,4% | 0,0%
TEPMUH u Jla Wcnuranuuu 253 101 61 104 122 167 239 106 51 168 139 239 106
ejsEHOTO % cropep 3Y | 652% | 77,7% | 76,3% | 57.8% | 87.1% | 45.1% | 68,3% | 31,2% | 85,0% | 88,4% | 99.3% | 81,8% | 70,7%
D — He Wcnuranuuu 135 29 19 76 18 203 111 234 9 22 1 49 44
4 p ’ % cnopen 3Y | 348% [ 22,3% [ 23,8% | 42,2% | 12,9% | 54,9% | 31,7% | 68,8% [ 15,0% | 11,6% | ,7% | 16,8% | 29,3%
BKYITHO Wcnuranuuu 388 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 292 150
% crnopea 3Y | 100,0% [100,0%{100,0%[100,0% {100,0% [100,0% {100,0% |100,0% |100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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/Jlanu cTe 3aJOBOJIHI
on yeyrata MOJ Hema oarosop % cmopep 3Y 0,0% 10,0% [ 0,0% | 0,0% [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0% [ 0,0% | 50% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
TEPMUH u Ja UcnuraHuuu 4 21 12 10 16 9 36 32 16 125 29 18 10 25 37 22 16
ej3nHoTO % cnopen 3Y | 20,0% | 70,0% | 60,0% [100,0%| 80,0% | 90,0% [100,0%| 88,9% [100,0%| 83,3% | 96,7% | 90,0% | 50,0% | 83,3% | 80,4% |100,0%|100,0%
A —, He Ucnutanunu 16 6 8 0 4 1 0 4 0 25 1 2 9 5 9 0 0
Y p ) % cnopen 3Y | 80,0% | 20,0% | 40,0% [ 0,0% [ 20,0% [ 10,0% [ 0,0% [ 11,1% [ 0,0% [ 16,7% | 3.3% | 10,0% | 45,0% | 16,7% | 19,6% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO UcnuraHuuu 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 46 22 16
% criopea 3Y | 100,0% [100,0%[100,0%{100,0%[100,0% |100,0% {100,0% |100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0 %

UCTpaXxyBaHe
,MOJ TEPMUH*



) = ] < < ) & o = = < = o, = = =
= = ° = - z = = 9 E =) =) = S 2] 3 o ° > ]
=) 3 =] = = o ] = < = 2
Eo |S<| E | g 6| £ | 8 || S| 2E|Sa|fe| & |S2| E |Se|SE|5<| 2| %2 |E%
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He 3nam / Ucnuranuyu 2 4 0 0 2 0 0 10 4 0 0 0 4 4 0 0 0 0 6 2 0
Jlanu cTe 3a[0BOJHA
o yenyrata MOJ Hema oarosop % cnopeg 3Y 3,3% 40% | 0,0% | 0,0% | 1,8% | 0,0% | 0,0% [ 20,0% | 1,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 2,9% | 10,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 3.8% | 1,1% | 0,0%
TEPMMH u Jla WcnuraHunu 47 62 24 27 80 18 25 28 156 54 149 14 96 26 40 29 44 25 112 135 31
HEi3MHOTO % cniopeg, 3Y 78,3% 62,0% | 48,0% | 90,0% | 72,7% | 60,0% | 62,5% | 56,0% | 67,8% | 77,1% | 67,7% | 70,0% | 68,6% | 65,0% | 80,0% | 96,7% | 73,3% | 83,3% | 70,0% | 75,0% | 62,0%
@JHKHHDHH arne? He WcnuraHunu 11 34 26 3 28 12 15 12 70 16 71 6 40 10 10 1 16 5 42 43 19
¥ p ) % cniopeg, 3Y 18,3% 34,0% | 52,0% | 10,0% | 25.5% | 40,0% | 37,5% | 24,0% | 30,4% | 22,.9% | 32,3% | 30,0% | 28,6% | 25,0% | 20,0% | 3.3% | 26,7% | 16,7% | 26,3% | 23,9% | 38,0%
BKYITHO WcnuraHunu 60 100 50 30 110 30 40 50 230 70 220 20 140 40 50 30 60 30 160 180 50
% cropes 3V | 100,0% ]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%|100,0% [ 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0 % | 100,0 %] 100,0 %] 100,0 % 100,0 %
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He 3nam / WcnuraHunu 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 16 0
/Jlanu cTe 3aJJOBOJIHA
on yenyrara MOJ Hema oxrosop % cnopep 3y 2,5% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 5,0% | 0,0% | 0,0% | 1,5% | 53.3% | 0,0%
TEPMMH u Jla Ucnuranunu 99 120 15 3 8 23 23 21 13 51 126 65 131 29 138 18 121 13 18
HejaHHOTO % cnopeg, 3Y 61,9% 75,0% | 93,8% | 30,0% | 80,0% | 88,5% | 76,7% | 80,8% | 72,2% | 72,9% | 78,8% | 81,3% | 65,5% | 72,5% | 81,2% | 45,0% | 93,1% | 43,3% | 45,0%
pyHKIHOHTparse? He Hcnuranunu 57 40 1 7 2 3 7 5 5 19 34 15 69 9 32 22 7 1 22
Y P ’ % cnopeg, 3Y 35,6% 250% | 6,3% | 70,0% | 20,0% | 11,5% | 23,3% | 19,2% | 27,8% | 27,1% | 21,3% | 18,8% | 34,5% | 22,5% | 18,8% | 55,0% | 5,4% | 3.3% | 55,0%
BKYITHO WcnuraHnunu 160 160 16 10 10 26 30 26 18 70 160 80 200 40 170 40 130 30 40
% cnopen 3Y | 100,0% ]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%]100,0% ] 100,0% | 100,0% [ 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0 % | 100,0 %] 100,0 %] 100,0 %

UCTpaXxyBaHe
,MOJ TEPMUH*




< < - s, w = =3
fe = E I = 2 ) - z |
2 g g S = S - S g g2 T
2, B E | = o £ | & 5 = e g 22| o
2 3 g g = & £ S s 5 =, B 5 g
=2 g ‘S s je 2 < e g E 2 EE| ¢ S & 2 <
= g e S o g s E = s=| &8 = 2 g El) s | §& 15} S
o = ] = 8 3 i © SE| & E = 8 = EX| 2E)| 2B g S
= = = Z 9 = = ] z © & ¥ O ] ¥ 2 = = o ==t o o >
5 S| 5|2z 2 |82| B | 2 |g5|5z| 8| <C|gE|Ec|Ec|BEC| £ | ¢
g 3 & 25 E=A g ¥ Swa B ™ ezl | = s ! = 2
£ z 2 = e 5 g2 = = SEE| EE E5 | S| ®E o
5 g 5} ° 9 2 S 3 Q 5| 8 & X = sS| Ee| £E8| 858 = 2
= 13} = 9 < = = 0 B = & S © e = =
s | |2l B a2 | 3 |sE|ES| 5| 2 |EF|22|%5|zcE| £ | ¢
= E |l o |85 8 |zs = e |25 |85 - | 8 |5 |28 2=|55| % G|
) |} = = B S z g g = ~ g o g s> g M
2 = = o K O ¥
5 = | gl | 2| |5 |&" ~ | g2 |2E| 2
& = = E 3 2 2 8 E =
= Z S z = g - 0 « = o
g g |3 = |5 |8 > |z |7E| &
S = | S S o S 21 0
He 31am / Ucnutanunm 0 0 0 0 6 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 6 0 0
Jlami CTe SATOBOMAI Yo o irosop % cropen 3y | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 43% | 5.0% | 0.0% | 00% | 33% | 00% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 00% |100% | 0.0% | 0.0%
on ycyrata MOJ o CIIOpe/, W7o 0% [ 0,0% | 0,0% | 43% [ 5,0% [ 0,0% | 0,0% | 3,3% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% 0% | 0,0% | 00%
TEPMMH u Jla HcnuraHunu 10 10 10 20 105 36 6 20 46 20 20 43 26 8 41 38 19 16
. % cnopen 3Y | 100,0% | 50,0% | 33.3% | 76,.9% | 75,0% | 90,0% | 30,0% [100,0%| 76,7% | 66,7% | 66,7% | 86,0% |100,0%| 80,0% | 82,0% | 63,3% | 63,3% | 80,0%
HE]3UHOTO
@JHKHHOHH ame? He HcnuraHunu 0 10 20 6 29 2 14 0 12 10 10 7 0 2 9 16 11 4
¥ p ) % cniopeg, 3Y 0,0% 50,0% | 66,7% | 23,1% | 20,7% | 5,0% | 70,0% | 0,0% | 20,0% [ 33,3% | 33,3% | 14,0% [ 0,0% | 20,0% | 18,0% | 26,7% | 36,7% | 20,0%
Hcnuranunu 10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 26 10 50 60 30 20
BKYIIH
YIHO % cnopen 3Y | 100,0% 1100,0%]100,0%]100,0%]100,0%]100,0%] 100,0%| 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0 %] 100,0 % 100,0 %
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